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Скъпи приятели,

Посвещаваме мартенското издание на нашия бюлетин на постиженията на жените в
България и не само защото март е „женският“ месец. Подаряваме ви провокиращи
размисъл разговори със Здравка Евтимова и Анджела Родел, помогнали за поставянето на
България на световната литературна карта, и шест други вдъхновяващи дами, които
работят в служба на обществото. Независимо дали се грижат никое дете да не отпадне от
образователната система, дали държат управляващите отговорни за действията им, или
помагат на общността да се обедини около споделеното културно наследство, усилията им
са насочени към една и съща цел – по-успешна, приобщаваща и справедлива България за
всички.

И тъй като опазването и популяризирането на българското културно богатство е важна част
от работата на Фондация „Америка за България“, тази седмица обявихме нов конкурс за
обновяване на Къща музей „Иван Вазов“ в Сопот.

Историите по-долу си заслужават всяка минута от времето ви.

Абонирайте се за този бюлетин, за да научавате първи за нови възможности и истории
от нашата общност.

Литературни посланици

Важно е да чуваме гласове от България
и Източна Европа

Вече 20 години преводите на Анджела
разкриват пред света обърнатия
словоред, непреводимите рими и други
особености на българския език и
запознават Запада с живота на българите.

КЪМ ИНТЕРВЮТО
 

„Надеждата е първата стъпка по пътя
към всяко високо постижение“

Книгите на Здравка Евтимова са издадени
в над 30 страни по света, преподават се в
училища в Европа и Северна Америка и са
удостоени с редица национални и
международни награди.

КЪМ ИНТЕРВЮТО
 

Кандидатствайте!

Да осигури достойно бъдеще на семейния дом на Патриарха на българската литература
Иван Вазов – това е визията на конкурса за обновяване на Къща музей „Иван Вазов“ –
Сопот, обявен от Фондация „Америка за България“ в партньорство с музея и Община
Сопот. Успешните проекти трябва да пресъздадат исторически достоверно атмосферата на
възрожденската епоха и да разкажат увлекателно за живота и делото на Иван Вазов и за
историята на Вазовия род, като използват цялата палитра от съвременни артистични и
технологични средства. 

Знаете ли, че един от най-ярките Вазови образи е образът на жена? Наред с подробности
от живота на писателя, посетителите на обновения музей ще научат какво вдъхновява
Вазов да създаде образа на Баба Илийца и другите му незабравими героини!

Тя = сила
Партнирахме си със списание EVA, за да представим една малка част от жените лидери от
нестопанския и публичен сектор – силни, красиви, устремени. Резултатът беше
„Оптимистичният брой на EVA: 15 истории за успеха“. Тук публикуваме част от историите
на тези великолепни жени. Снимки: Костадин Кръстев-Коко.

Лена Парова и Дора Русинова,
училищни директори и хвърчащи хора

Журналистката Венелина Попова:
„Винаги след мрака идва светлина“

„Заедно напред“: Радостина Чапразова
Фондация „Арете“ – България

Адвокат Биляна Гяурова-Вегертседер,
БИПИ: „Осмели се да знаеш“

Емилия Лисичкова, Платформа АГОРА:
„Да не спираш да вървиш“

Мария Методиева, която показа
как една градина прави чудеса

Абонирайте се
Ще научавате за събития и нови възможности преди всички, като се абонирате за този
бюлетин и ни последвате във Facebook, Instagram, YouTube, и LinkedIn.

С най-сърдечни поздрави от, 
 
Екипа на Фондация „Америка за България“   

Разпространете доброто
Ако харесвате нашите истории, моля, споделете ги с приятели и в социалните

медии
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